
Kahramanmaraş’ta yaşanan menfur saldırı son-
rası 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı’nın kutlanıp kutlanmayacağı kararsızlı-

ğı son buldu. Alanya’da  saat 09:00 Atatürk Anı-
tına Çelenk sunulmasının ardından resmi kutla-

malar Milli Egemenlik Stadyumu’nda yapılacak.

ULUSLARARASI ÇOCUK FESTİVALİ BAŞLIYOR
Alanya Belediyesi’nin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-

cuk Bayramı kapsamında 8’incisini düzenleyeceği Ulus-
lararası Alanya Çocuk Festivali de 25-26 Nisan’da eski be-
lediye binası arkasında gerçekleşecek. Festivalde çocukla-
ra yönelik oyun, atölye ve gösterilerin yanı sıra, 25 Nisan ak-
şamı sevilen sanatçı Sefo konser verecek.                2’DE
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MESAJI CB ERDOĞAN VERDİ
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Okul-kol-
luk işbirliğinin artırılması, yeni çalış-
ma modellerinin geliştirilmesi bu sü-
reçte atacağımız adımlardan biri ola-
caktır. İlgili bakanlarımıza bugün ge-
rekli talimatları verdim" sözleri ile
okullarda güvenlik tedbirlerinin sü-
rekliliği mesajı verdi.

269 POLİS-ASKER NÖBETTE
Alanya’nın merkezi ve mahallerin-
deki okullarda polis ve jandarma-
nın güvenliği sağladığını kaydeden
Alanya Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk, “Okullarımızda sorun
yok. Güvelik güçlerimiz kapıda nö-
bet tutup okul çevrelerinde de devriye
görevinde bulunuluyor” dedi. 2’DE

Okullar güvenli
Eğitimcilerin iş bırakma kararı ile kısa süreli ara verilen öğretim öğretim öğ-
retmenlerin iş başı yapması ile yeniden başladı. Kaymakam Öztürk “269 güvenlik
görevlimiz okullar görevde” diyerek velilere müsterih olun çağrısı yaptı.Öztürk

23 Nisan heyecanı

ALANYA’DA MORAL BULDU
90 DELEGE OY KULLANACAK

AESOB Başkanı Adlıhan Dere’nin Gazipaşa ve
Alanya ziyaretlerinde, özellikle Alanya’daki oda baş-

kanları ve yönetim kurulu üyeleri birlik, istikrar ve tec-
rübe vurgusuyla Dere’ye destek mesajı verdi. Alanya’da 10 oda-
dan 90 delege AESOB seçiminde oy kullanacak.

“HEPİMİZ MEMNUNUZ”
TESK Genel Başkan Vekili de olan Adlıhan Dere’nin birlik, istik-
rar ve güçlü teşkilat vurgusu yaptığı Alanya ziyaretine ilişkin Alan-
ya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, “Hepimiz Adlıhan Baş-
kan’dan memnunuz ve sonuna kadar destekliyoruz” dedi.

ALANYA’DA TABLO DİKKAT ÇEKTİ
Alanya Metal İşleri, Mobilyacılar, Elektrikçiler, Esnaf, Lokan-
tacılar, Bakkallar, Pazarcılar ve Şoförler Nakliyeciler Otomo-
bilciler Esnaf Odası Başkanları Adlıhan Dere’ye açık destek ver-
di. Minibüsçüler Odası Başkanı Paşa Özkan ise tercihini ayrı
hareket etmekten yana kullandı.                                      2’DE

Antalya Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği’nin 2 Mayıs’ta yapılacak seçiminde 75 oda başkan ve yönetim kurulu üyeleri  sandığa gidecek. Alanya’dan
8 oda başkanı Adlıhan Dere ile kol kola girerek açık desteklerini beyan etti. Minibüsçüler Odası Başkanı Özkan ise Dere’nin rakibi Alkan’ın yanında yer aldı.

ÇEVRE DOSTU ÜNİVERSİTE

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ta-
rafından düzenlenen 10. Ve-
rimlilik Proje Ödülleri kapsa-
mında, GES projesi ile kamuda
Türkiye üçüncüsü olan ALKÜ,
elektrik tüketimini yeşil enerji
kaynaklarından sağladığını bel-
geledi. Bu sayede üniversite elek-
trik tüketiminden kaynaklı çev-
re etkisini de nötrledi.     4’TE

 3’TE

Ali ÖZSOY

Haydi gari sporun ve
kültürün başkenti 
olmaya az kaldı

ALKÜ, yeşil enerjide ilk oldu
Elektrik tüketiminin tamamını yeşil enerji kaynaklarından sağlayan ALKÜ,
CK Enerji Akdeniz Elektrik tarafından verilen Uluslararası Yenilenebi-
lir Enerji Sertifikası (I-REC) ile bu alanda Türkiye'nin ilk üniversitesi oldu.

Alanya Limanı’na sa-
bah saatlerinde demir-
leyen İtalya bandıralı
253 metre uzunluğun-
daki ‘Aida Stella’ isimli
kruvaziyer ile 2 bin 129
turist geldi.          3’TE

Lüks gemi 
Alanya’da 
demirledi

YÖREX heyecanı
Antalya Ticaret Borsası (ATB)
öncülüğünde, TOBB desteğiyle
17 yıl önce başlatılan YÖREX, bu-
gün saat 11.00’da kapılarını açı-
yor. ALTSO öncülüğünde kurula-
cak Alanya stadında kentte ye-
tiştirilen özellikle coğrafi işaretli
ürünler olmak üzere gıda ürünleri,
ipek ürünlerde sergilenecek. 
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın kabine toplantısı
sonunda gündeme dair yaptı-

ğı açıklama sırasında “Okul-kolluk iş-
birliğinin artırılması, yeni çalışma
modellerinin geliştirilmesi yine bu
süreçte atacağımız adımlardan biri
olacaktır. İhtiyaç duyulan ne varsa
tereddütsüz yapılması için ilgili ba-
kanlarımıza bugün gerekli tali-
matları verdim." diye konuştu. Men-
fur saldırıların ardından okullarda
başlayan güvenlik tedbiri artarak
devam edecek.

269 POLİS-ASKER
NÖBETTE

Alanya ilçe merkezdeki tüm okullar
başta olmak üzere kent genelinde
tüm okullarda polis ve jandarma
güvenliği sağlıyor. Alanya Kaymaka-
mı Şakir Öner Öztürk, “Okulları-
mızda her hangi bir sorun yok. 269

emniyet ve jandarma personelimiz
okul kapılarında görev yapıyor. Okul
çevrelerinde de devriye görevinde bu-
lunuluyor. Bakanlığımızın ikinci bir
emrine kadar okullarımızda öğrenci
ve öğretmenlerimizin daha huzurlu
bir ortamda eğitim ve öğretimlerini
sürdürmeleri açısında bu uygula-
mamız sürecek. Çocuklarımızın eği-
timdeki devamlığı gelecek kariyerle-
ri açısında da önem taşıyor.” dedi.

ÖĞRETMEN VE 
ÖĞRENCİLER 

SINIFTA

Peşe peşe yaşanan menfur saldırılar
sonrası ilk başta eğitim sendikala-
rının greve gitmesi akabinde ise
endişe nedeniyle velilerin çocuk-
larını okula gönderme konu-
sunda yaşadığı tedirginlik aşıl-
dı. Alanya Milli Eğitim Müdü-

rü Yusuf Yılmaz, öğretmenlerimiz
görevi başında öğrencilerimizde
münferit durum-
lar dışında eği-
tim öğretim
için sınıfla-
rında. Ka-
ramsar l ı k
yok buna
müsaade et-
memeliyiz”
dedi.  (ÖZ-
GÜR YILMAZ)

TESK Genel Başkan Vekili ve
Antalya Esnaf ve Sanatkarlar
Odaları Birliği (AESOB) Baş-

kanı Adlıhan Dere, ilçe ziyaretleri
kapsamında Gazipaşa ve Alanya’da
oda başkanları ile bir araya geldi.
Program boyunca birlik, istikrar ve
güçlü teşkilat vurgusu yapan Dere,
“Şehrimiz ve esnafımız kazansın
diye ‘Şimdi birlik zamanı’ çağrı-
sında bulunuyor, ‘Gücümüz birlik-
ten’ diyerek omuz omuza yol yü-
rüyoruz” dedi. AESOB seçim süreci
öncesinde sürdürülen temaslarda
bu kez Gazipaşa ve Alanya’daki
esnaf odaları ziyaret edildi. Gazi-
paşa Esnaf ve Sanatkarlar Odası ile
Gazipaşa Ulaştırma Hizmetleri Es-
naf Odası’nın yanı sıra Alanya’da da
çok sayıda oda başkanı ve yöneti-
miyle istişare toplantıları yapıldı.

ALANYA’DA 
DESTEK TABLOSU 

DİKKAT ÇEKTİ

Ziyaret programında Alanya Metal
İşleri Demirciler Oto Elektrikçiler
Kaportacılar Oto Tamirciler Esnaf
Odası, Alanya Mobilyacılar Hızar-
cılar ve Doğramacılar Esnaf Oda-
sı, Alanya Elektrikçiler Elektronik-
çiler ve Sıhhi Tesisatçılar Esnaf
Odası, Alanya Minibüsçüler Oto-
büsçüler ve Servis Araçları İşlet-
mecileri Esnaf Odası, Alanya Esnaf
ve Sanatkarlar Odası, Alanya Ot-
elciler Pansiyoncular Lokantacı-
lar Kafeteryacılar ve Turistik Eşya
Satıcıları Esnaf Odası, Alanya Bak-
kallar ve Bayiiler Esnaf Odası,
Alanya Seyyar ve Sabit Pazarcılar
Manavlar Esnaf Odası ile Alanya
Şoförler Nakliyeciler Otomobilciler
Esnaf Odası ziyaret edildi. Gazipa-
şa ve Alanya’daki görüşmelerde
oda başkanları ile yönetim kurulu

üyelerinin, AESOB seçim sürecin-
de tecrübe, güven ve istikrarın de-
vamı yönünde Adlıhan Dere ile
yol yürümek istediklerini açıkla-
dıkları belirtildi.

ALİ AKKAYA: 
SONUNA KADAR 
DESTEKLİYORUZ

Alanya Şoförler Nakliyeciler Oto-
mobilciler Esnaf Odası Başkanı Ali
Akkaya, birlik başkanından bek-
lentilerinin sorun anında çözüm
üreten bir duruş olduğunu belir-
terek, Dere’ye açık destek verdi. Ak-
kaya, “Bir oda başkanı olarak birlik
başkanından ne istersiniz? Üyele-
rinizin, yönetim ve denetim kuru-
lunuzun herhangi bir sorunu ol-
duğunda yanında olmasını ve o so-
runu çözüme kavuşturmasını bek-
lersiniz. Bizim ne zaman başımız sı-
kışıp Adlıhan Başkan’a başvurdu-
ğumuzda Birlik Başkanı olarak so-
runlarımızı her daim çözmüştür. O
konuda kendisine minnettarız. Baş-

kanımızın sonuna kadar arkasın-
dayız. Onu destekliyoruz. Gerçek-
ten birlik başkanlığını hakkını ve-
rerek yapıyor” dedi. Akkaya, Alan-
ya teşkilatının Dere’den memnun
olduğunu da vurgulayarak, “Hepi-
miz Adlıhan Başkan’dan memnu-
nuz ve sonuna kadar destekliyoruz”
diye konuştu.

DERE: AESOB 
ŞEHRİN 

BİRLEŞTİRİCİ 
GÜCÜDÜR

AESOB’un Antalya esnaf ve sa-
natkarının ortak aklını, gücünü ve
iradesini temsil eden en büyük
çatı kuruluş olduğunu söyleyen
Adlıhan Dere ise, “Bizim yolumuz
ayrışmanın değil, kaynaşmanın yo-
ludur. Bizim anlayışımızda söy-
lemler değil kalıcı hizmet vardır.
AESOB, yılların tecrübesiyle teşki-
latına yön veren, esnaf ve sanat-
karımızın hak ve menfaatlerini
her zeminde koruyan köklü bir

yapıdır. Göreve geldiğimiz günden
bu yana AESOB’un kurumsal yapısı
ve vizyonu hem Antalya’da hem An-
kara’da esnaf ve sanatkarını güçlü
şekilde temsil etmiştir. AESOB
şehrin birleştirici gücü, huzuru ve
bereketidir” ifadelerini kullandı.
Dere, teşkilatın en büyük gücünün
birliğini koruyan, tecrübesine sahip
çıkan ve geleceğe birlikte yürüyen
iradesi olduğunu belirterek, aynı so-
rumluluk ve kararlılıkla yollarına
devam ettiklerini söyledi.

ALANYA’DAN 
GENİŞ KATILIM 

SAĞLANDI

Adlıhan Dere’ye destek ziyaretle-
rinde çok sayıda oda başkanı ve yö-
netim kurulu üyesi de yer aldı.
Alanya’dan Alanya Esnaf ve Sa-
natkarlar Odası Başkanı Ali İhsan
Özdemir, Alanya Bakkallar Bayiler
Büfeciler Odası Başkanı Velittin Ye-
nialp, Alanya Metal İşleri Demir-
ciler Oto Elektrikçiler Kaportacılar
Oto Tamirciler Esnaf Odası Başkanı
Ali Rıza Acman, Alanya Mobilyacı-
lar Doğramacılar ve Hızarcılar Es-
naf Odası Başkanı Hüseyin Alataş,
Alanya Sabit ve Seyyar Pazarcılar ve
Manavlar Esnaf Odası Başkanı Hü-
seyin Gök, Alanya Elektrikçiler ve
Elektronikçiler Sıhhi Tesisatçılar
Esnaf Odası Başkanı Tunahan Arı-
kan, Alanya Pansiyoncular Otelciler
Kafeteryacılar Turistik Eşya Satıcı-
ları Esnaf Odası Başkanı Hüseyin
Değirmenci ile Alanya Şoförler Nak-
liyeciler Otomobilciler Esnaf Odası
Başkanı Ali Akkaya’nın destek veren
isimler arasında yer aldığı bildirildi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Okullar güvenli
Alanya’da eğitim öğretime verilen kısa süreli ara bu hafta sona erdi. Öğret-
menler göreve başladı, öğrencilerde ise devamsızlık neredeyse yok. Kay-
makam Öztürk, “269 güvenlik gücümüz okul girişlerinde görev başında” dedi. 

Şakir Öner Öztürk

A
lanya Belediyesi, geleneksel hale getir-
diği Uluslararası Alanya Çocuk Festiva-
li’nin kapılarını bu yıl 8’inci kez açıyor. 23

Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kapsamında düzenlenecek festival, 25-26 Ni-
san tarihlerinde eski belediye binası arkasında
yapılacak. Bu yıl kapsamı daha da genişleti-
len festival alanında dev balon parklar, oyun
çadırları ve eğitici atölyeler kurulacak. Etkin-
lik programında baloncuk atölyesi, palyaço
gösterileri, balon katlama atölyesi, çocuk
oyunları, robot gösterileri ve çok sayıda eği-
tici aktivite yer alacak.

FESTİVALDE 
SEFO SAHNE ALACAK

Festivalin en dik-
kat çeken etkinlik-
lerinden biri ise se-
vilen sanatçı Se-
fo’nun konseri ola-
cak. Gençlerin ve
çocukların heye-
canla beklediği
konser, 25 Nisan
Cumartesi günü
saat 20.00’de baş-
layacak. Sefo’nun
en sevilen şarkıla-
rıyla festivale renk
katması bekleniyor.

RENKLİ KAPANIŞ BOYA 
ETKİNLİĞİYLE YAPILACAK

Festivalin finali ise Alanya sokaklarını ren-
klendirecek geleneksel boya etkinliğiyle ya-
pılacak. 26 Nisan Pazar günü saat 18.00’de
gerçekleştirilecek etkinlikte 7’den 70’e herkes
bir araya gelecek. Alanya Belediyesi, birbi-
rinden renkli etkinliklerin yer alacağı festiva-
le tüm halkı davet etti.

23 NİSAN PROGRAMI DA
AÇIKLANDI

Öte yandan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı’nın resmi kutlama programı da
belli oldu. Buna göre saat 09.00’da Atatürk Anı-
tı’na çelenk sunulacak. Bayram kutlaması
ise saat 09.45’te Milli Egemenlik Stadyu-
mu’nda gerçekleştirilecek. Havanın yağışlı ol-
ması durumunda ise programın 23 Nisan günü
saat 10.00’da Atatürk Spor Salonu’nda yapı-
lacağı bildirildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Uluslararası Alanya 
Çocuk Festivali başlıyor

Alanya Belediyesi’nin 23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı kapsamında bu yıl 8’incisi-
ni düzenleyeceği Uluslararası Alanya Çocuk Fes-
tivali, 25-26 Nisan tarihlerinde eski belediye binası
arkasında gerçekleştirilecek. Festivalde çocukla-
ra yönelik oyun, atölye ve gösterilerin yanı sıra, 25 Ni-
san akşamı sevilen sanatçı Sefo sahne alacak.

Alanya’dan Dere’ye güçlü destek
AESOB Başkanı Adlıhan Dere’nin Gazipaşa ve Alanya ziyaretlerinde, özellikle Alanya’daki oda başkanları ve yönetim
kurulu üyeleri birlik, istikrar ve tecrübe vurgusuyla Dere’ye destek mesajı verdi. Alanya Şoförler Nakliyeciler Otomo-
bilciler Esnaf Odası Başkanı Ali Akkaya, “Hepimiz Adlıhan Başkan’dan memnunuz ve sonuna kadar destekliyoruz” dedi.
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araştırma sonucu yurt dışı adresinize dava dilekçesi ekli davetiye
çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat ya-
pılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadı-
ğından dava dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine
karar verilmiştir.
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den oldukları, 113 ada 8 parselin A2(3807.87 m2) ve 113 ada 9
parselin B2(2852.00 m2) ile gösterilen kısımları ise kesinleşmiş
orman sınırları dışında orman sayılmayan alanda kalmaları, ev-
veliyatlarının da orman olmaması nedenleriyle ORMAN SAYIL-
MAYAN yerlerden olduklarına dair rapor düzenlenmiştir.
Bilirkişi raporunun tebliğinden itibaren 2 hafta içerisindeHMK 281.
maddesi gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz
etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından vaz-
geçmiş sayılacağınız ilanen tebliğ olunur.
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BAŞKANLIĞINDAN
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Alanya’yı yalnızca güneşiyle,
deniziyle turizm şehri ve be-
reketli topraklarında yetişen

sebze-meyvesiyle tarım şehri olarak ta-
nımlamak artık çok eksik kalır. 

Çünkü Alanya, bitmeyen etkinlikle-
riyle Türkiye’nin parlayan yıldızı olma-
yı sürdürdüğü gibi, uluslararası alanlar-
da da boy göstermektedir.

“Taş yerinde ağırdır” misali;
Alanya’da etkinlikler konusunda da

yeterince ağır gelenekselleşmiş, köklü
ve sürekli işler yapılmakta.

Konserden festivale, koşudan
yüzmeye, bisikletten plaj voleyboluna,

yamaç paraşütünden dalışına, yağlı
güreşlerden futbola kadar her spor da-
lında Alanya’nın adı öne çıkıyor. 

Belediyemiz, bu alanlarda adeta bir
lokomotif gibi çalışarak şehri Türki-
ye’nin spor başkenti yapma yolunda
ilerlemekte. 

Dört mevsimin ayrı ayrı yaşandığı
Alanya’da, karda yapılan spor dalları
dışında her türlü etkinliğe imkân var.
Akdağ Kayak Merkezi’nin faaliyete
geçmesi ya da uygun bir başka bölge-
de muadili bir tesisin açılması ve golf
sahalarının hizmete girmesiyle birlikte
eksikler tamamlandığında, Alanya’nın

spor haritası tam anlamıyla bütünleş-
miş olacaktır. Bu arada at yarışı pisti
için bir de hipodrom düşünülürse
hiçte fena olmaz.

Birçok spor dalı konusunda plajları-
mız ise en güçlü kozumuz. Beach vo-
leybolu,  futbol ve hentbolu, triatlon ve
yüzme yarışlarıyla Alanya’nın alnı hep
ak çıkmaktadır…

Bisiklet için ise hiç söze gerek
yok: dağda, bayırda, düzde, yo-
kuşta… Her türlü parkur ve yarış

burada mevcut. 

Süper lig ve ikinci ligiyle Futbol ise
ayrı bir heyecan. İklim şartları kış
kampları için çok uygun olmasına rağ-
men tesis eksikliği elimizi kolumuzu
bağlıyor. Ayrıca yaz kampları için fiziki
şartları ve serin havasıyla Gökbel ve
Söbüçimen yaylaları bulunmaz fırsat
olarak karşımıza çıkmakta.

Alanya’da henüz tam anlamıyla
gelişmemiş spor dalları için de doğa-
mız hazır. Dağ tırmanışı, trekking ve
benzeri aktiviteler için dağlarımız, yay-
lalarımız adeta doğal parkur gibi. Yö-
rük kültüründen gelen imece ruhuyla
bu alanlar değerlendirildiğinde, hem
spor hem turizm açısından büyük ka-
zanımlar elde edilebilir hem de bu böl-
geler turizme açılarak ekonomik ka-
zançlar sağlanabilir.

Alanya’nın etkinlikleri bitmez; çün-

kü bu şehirde yaşamın her anı bir et-
kinliktir. Deniziyle, dağıyla, yaylalarıyla,
kültürüyle, renkli halk profiliyle…

İşte burada bizim işimiz, bu potansi-
yeli doğru ve gerektiği gibi değerlendire-
bilmektir. Önü deniz, arkası dağ olan
Alanya’da eski insanlarımızın dediği gibi:
“Alanya’nın ekmeği denizden,
gücü dağdan gelir.” İşte bu gücü
spor, kültür, disiplin ve bitmeyen bir çalış-
ma azmiyle birleştirdiğimiz zaman 

Alanya yalnızca Türkiye’nin değil,
dünyanın etkinlik ve spor başkenti olur.

Bu günlükte yazımıza ‘’Haydi
gari Alanya! Gelin hep beraber,
el ele verelim; turizm ve tarım-
dan sonra sporun ve kültürün de
başkenti olalım.’’ diyerek son nok-
tayı koyalım.

Kalın sağlıcakla…

Haydi gari 
sporun ve kültürün 

başkenti olmaya az kaldı

Alanya Belediyesi öncülüğünde bir-
çok firma tarafından Atatürk Cad-
desi’nde başlatılan alt ve üst yapı

yenileme çalışmaları sürüyor. Atatürk
Caddesi’nde çalışmalar devam ederken,
turizmin en önemli noktalarından olan
Güzelyalı Caddesi’nde de eş zamanlı bir
çalışma başlatılmıştı. Özellikle elek-
trik ve su kesintilerinin sıkça yaşandı-
ğı caddede altyapı yenileme çalışmala-
rı tamamlandı. Alanya Belediyesi Fen İş-
leri Müdürlüğü ekipleri tarafından sı-
cak asfalt çalışmaları başlatıldı. Yoğun
bir şekilde çalışan ekipler, 23 Nisan Per-
şembe gününe kadar sıcak asfalt ça-
lışmasını tamamlayacak ve cadde tra-
fiğe açılacak. Çalışmalar daha sonra Ata-
türk Caddesi’nde devam edecek ve
Mola Kavşağı’na kadar sürecek.

KOÇAK: 30 YILI AŞKIN
SÜREDİR DEVAM
EDEN SORUNLAR

ÇÖZÜLECEK

Alanya Belediye Başkan Yardımcısı Mu-
rat Levent Koçak, Başkan Danışmanı

Sadık Dizdaroğlu
ve Fen İşleri Mü-
dürü Atahan
Uyar devam
eden çalışmala-
rı yerinde ince-
lediler. Süreç
hakkında bilgilen-
dirmede bulunan
Başkan Yardımcısı Koçak, “Güzelyalı
Caddesi’nde asfalt çalışmalarımız sü-
rerken, bir taraftan da Atatürk Cadde-
si’nin asfalt hazırlığı devam ediyor. Bu-
gün çalıştığımız bölge oteller bölgesi.
Bölgede su kesintileri ve elektrik şika-
yetleri vardı. Yeni trafoların yerleştiril-
mesi ve elektrik, su hatlarının yenilen-
mesi ile bölgenin 30 yılı aşkın süredir
devam eden sorunları çözülmüş olacak.
Turizm bölgesinde altyapı sorunlarının
çözülmüş olması sevindirici. Güzelya-
lı Caddesi’ndeki asfaltlama çalışmala-
rımızın ardından 23 Nisan Perşembe
günü sabahı yolumuz trafiğe açılacak.
Ardından Atatürk Caddesi’nde çalış-
malarımız devam edecek. Başkanımı-
zın söz verdiği süre içerisinde çalış-
maları tamamlamış olacağız” dedi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Şanlıurfa'nın Sive-
rek ilçesinde eski
bir öğrencinin lise-

ye düzenlediği silahlı sal-
dırı ile Kahramanma-
raş'ta yaşanan ve öğret-
menle öğrencilerin ha-
yatını kaybettiği okul sal-
dırılarının ardından,
Alanya İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleri sanal
medyada yapılan payla-
şımlara yönelik çalışma
başlattı. Çalışmada, 54
yaşındaki H.A'nın sanal
medya hesabından saldı-
rıları destekler nitelikte
paylaşımlar yaptığı tespit
edildi. Gözaltına alınan
H.A, emniyetteki işlem-
lerinin ardından adliyeye
sevk edilen şüpheli, çı-
karıldığı sulh ceza ha-
kimliğince tutuklanarak
cezaevine gönderildi. 
 (www.alanyapostasi.com.-
tr/ MERT CANTÜRK)

İtalyan bandıralı, 253
metre uzunluğundaki
Aida Stella Marmaris’ten

yola çıktı. Çoğunluğu Al-
manya vatandaşı olmak üze-
re 2129 turist ve 649 per-
sonelin bulunduğu gemi bu
sabah Alanya Limanı'na de-
mirledi. Gümrük işlemleri
tamamlandıktan sonra tu-
ristler gemiden inerek ilçe
merkezine dağıldı. Bazı tu-
ristler ise tur otobüslerine
binmeyi tercih etti.  Kruva-
ziyer dün saat 18.00'de An-
talya’ya gitmek üzere demir
aldı.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CAN-
TÜRK)

Alanya’ya 2 bin 129 turist geldi
Alanya’ya dün demirleyen İtalyan bandıralı
Aida Stella adlı kruvaziyer çoğunluğu Alman-
ya vatandaşı olmak üzere 2129 turist getirdi. 

Güzelyalı Caddesi’ne sıcak asfalt
Altyapı çalışmaları tamamlanan Güzelyalı Caddesi’nde Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekip-
leri tarafından sıcak asfalt çalışmaları başladı. 23 Nisan Perşembe gününe kadar tamamlanacak
çalışmaların ardından cadde trafiğe açılacak ve çalışmalar Atatürk Caddesi’nde devam edecek.

O
lay Konaklı Mahallesi'nde meydana geldi. Bir
otelde tatil yapan Litvanya uyruklu Mindaugas
Barsys'nin (34) uzun süre dışarı çıkmaması üze-

rine otel personeli odasına girdi. Barsys'nin hareketsiz
yattığını gören personel, durumu 112 Acil Sağlık ve
jandarma ekiplerine bildirdi. İhbar üzerine otele giden
ekipler yaptıkları kontrolde, Litvanyalı turistin haya-
tını kaybettiğini belirledi. Turistin cenazesi, otopsi için
Alanya Adli Tıp Kurumu'na götürüldü. Jandarma
olayla ilgili inceleme başlattı.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da 34 yaşındaki Litvanya uyruklu
turist kaldığı otel odasında ölü bulundu.

Otel odasında ölü bulundu

Okul saldırılarına destek 
paylaşımına tutuklama

Alanya'da, Şanlıurfa ve Kahra-
manmaraş’taki okul saldırılarına
ilişkin sanal medya hesabından
destek içerikli paylaşımlar yaptı-
ğı öne sürülen 1 kişi tutuklandı.
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Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ta-
rafından düzenlenen 10. Verim-
lilik Proje Ödülleri kapsamında,

GES projesi ile Kamu Kategorisi’nde
Türkiye üçüncüsü olan Alanya Ala-
addin Keykubat Üniversitesi bu kez de
CK Enerji Akdeniz Elektrik aracılığı ile
Uluslararası Yenilenebilir Enerji Ser-
tifikası (I-REC) alan Türkiye’deki ilk
üniversite oldu. Sürdürülebilir bir ge-
leceğe katkı sunmak, karbon salımını
sıfırlamak için çevre dostu enerji kul-
lanımına yönelik önemli bir adım atan
ALKÜ, elektrik tüketimini yeşil ener-
ji kaynaklarından sağladığını belgele-
di. CK Enerji Akdeniz Elektrik aracı-
lığı ile Uluslararası Yenilenebilir Ener-
ji Sertifikası (I-REC) alan ALKÜ, elek-
trik tüketiminden kaynaklı çevre et-
kisine nötrledi. 

634 BİN KWH’LİK
ELEKTRİK TÜKETİMİ

YEŞİL ENERJİDEN
KARŞILANDI

Sertifika ile üniversitenin 2026 yılının

ilk iki ayında gerçekleştirdiği toplam-
da 634 bin 479 kWh elektrik tüketi-
minin yeşil enerjiden karşılandığı bel-
gelenmiş oldu. Böylece 272,8 CO₂

emisyonunun önüne geçilirken, 12 bin
300 yetişkin ağaç dikilmesiyle eşdeğer
bir karbon emisyonu nötrlemesi sağ-
ladı. Bu sonuç ile ALKÜ şehir merke-
zinde 58 adet otomobilin bir yıl bo-
yunca trafikten çekilmesiyle aynı çev-
resel faydayı sağladı.  Yenilenebilir
enerji tüketimini belgeleyen ALKÜ
bünyesinde bulunan; Eğitim Fakülte-
si, Diş Hekimliği Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi Döner Sermaye İşlet-
mesi, Akseki Meslek Yüksekokulu,
İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı, Ga-
zipaşa Mustafa Rahmi Büyükballı
Meslek Yüksekokulu, Rafet Kayış Mü-
hendislik Fakültesi ve Diş Hekimliği Fa-
kültesi’nin yenilenebilir enerji tüketi-
mini belgeleyen sertifika, Alanya Ala-
addin Keykubat Üniversitesinde dü-
zenlenen törenle takdim edildi. ALKÜ
Rektörü Prof.  Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan, CK Enerji Akdeniz Elektrik Ge-
nel Müdürü Fahrettin Tunç, ALKÜ
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Mehmet
Kılıç, Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu, Prof.

Dr. Işık Bayraktar, ALKÜ Enerji Yö-
netimi ve Sürdürülebilirlik Koordi-
natörlüğü yetkilileri ve CK Enerji Ak-
deniz Elektrik ile ilgili birim temsilci-
lerinin katıldığı törende, yeşil enerji
kullanımının sürdürülebilir bir gelecek
için önemine işaret edildi.

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN: 

GELECEĞİMİZ İÇİN
ÇALIŞMALARIMIZ

HIZLA 
SÜRDÜRECEĞİZ 

Törende konuşan ALKÜ Rektörü Prof.
Dr.  Kenan Ahmet Türkdoğan, “Üni-
versite olarak yalnızca akademik ba-
şarılarla değil, çevresel sorumluluk-
larımızla da öncü olmayı hedefliyoruz.
Yenilenebilir enerjiye yönelerek karbon
ayak izimizi azaltmak ve sürdürülebi-
lir bir gelecek için somut adımlar at-
mak önceliklerimiz arasında yer alıyor.
Bu sertifika, çevreye duyarlı yaklaşı-
mımızın uluslararası düzeyde tescil-
lenmesi açısından büyük önem taşıyor.

Gelecek nesillere daha yaşanabilir bir
dünya bırakmak adına çalışmaları-
mızı kararlılıkla sürdüreceğiz. Bizlere
bu konuda desteklerini esirgemeyen
CK Enerji Akdeniz Elektrik ailesine ve
Genel Müdürümüz Sayın Fahrettin
Tunç’a, ALKÜ ailemizin her bir ferdi-
ne yürekten teşekkür ediyorum.” dedi. 

“GELECEK NESİLLE-
RİN YAŞAM KALİTESİ-

Nİ ETKİLEYEN 
STRATEJİK BİR ADIM”

CK Enerji Akdeniz Elektrik Genel
Müdürü Fahrettin Tunç da, ““Yenile-
nebilir enerjiye geçiş, gelecek nesille-
rin yaşam kalitesini doğrudan etkile-
yen stratejik bir adım. Alanya Alaaddin
Keykubat Üniversitesi’nin I-REC ser-
tifikasıyla elektrik tüketimini yeşil
enerji kaynaklarıyla belgelendirmesi,

sürdürülebilirlik adına son derece
kıymetli bir örnek. Sürdürülebilir
enerjiye erişimi kolaylaştırmak, iş or-
taklarımızla birlikte temiz bir gelece-
ğe katkı sağlamak en büyük önceliği-
miz. CK Enerji Akdeniz Elektrik ola-
rak, kurumların karbon ayak izini
azaltmalarına katkı sunmaya ve temiz
enerji dönüşümünü desteklemeye ka-
rarlılıkla devam edeceğiz” değerlen-
dirmesinde bulundu.

YENİLENEBİLİR
ENERJİ SERTİFİKASI

NEDİR?

Son yıllarda giderek yaygınlaşan I-
REC (Uluslararası Yenilebilir Enerjisi
Sertifikası), RECs International tara-
fından geliştirilen elektriğin yenile-
nebilir enerji kaynaklarından üretil-
diğini belgeleyen uluslararası sertifi-
kasyon sistemi. Uluslararası bağımsız

bir kuruluş olan IREC Fo-
undation tarafından veri-
len ve denetlenen bu sis-
temde, yenilenebilir enerji
tesislerinde (güneş, rüzgâr,
hidroelektrik, jeotermal ve
biokütle) üretilen her 1
MWh elektrik karşılığında
bir sertifika oluşturuluyor.
Yetkili enerji şirketleri de bu
sertifikayı talep eden müş-
terilerinin elektrik enerjile-
rini yenilenebilir enerji kay-
naklarından karşılamasına
destek veriyor.  (ALKÜ
BÜLTEN)

ALKÜ’den Türkiye’de bir ilk
Elektrik tüketiminin tamamını yeşil enerji kaynaklarından sağlayan Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) CK Ener-
ji Akdeniz Elektrik tarafından verilen Uluslararası Yenilenebilir Enerji Sertifikası (I-REC) ile Türkiye’nin ilk üniversitesi oldu. 

Ku ş a d a -
sı’nda dü-
zenlenen

9. Uluslararası
Katılımlı Ulusal
Disiplinlerarası
Erken Çocukluk-
ta Müdahale
Kongresi’ne ka-
tılan Alanyalı uz-
manlar Feridun
ve Perihan Öz-
deş, Alanya’nın
özel eğitimdeki
başarısını uluslararası platforma ta-
şıdı. Bu yıl Kuşadası Pine Bay Re-
sort’ta gerçekleştirilen ve özel eğitim
dünyasının önemli buluşmaları ara-
sında gösterilen kongrede, Özgün
Kardelen Özel Eğitim Merkezi ile Lo-
tus Disleksi ve Konuşma Terapi Mer-
kezi kurucuları Psikolog Feridun Öz-
deş ve Eğitim Uzmanı Perihan Özdeş,
Alanya’yı temsil etti.

DÜNYANIN DÖRT
BİR YANINDAN 

UZMANLAR 
BULUŞTU

Üç gün süren ve “Erken Çocukluk-

ta Müdahalede Güncel Yaklaşımlar”
temasıyla düzenlenen kongreye, ABD,
Avrupa ve Türkiye’nin farklı illerinden
akademisyenler, hekimler ve rehabi-
litasyon profesyonelleri katıldı. Kon-
gre boyunca düzenlenen panellerde
otizm spektrum bozukluğu, dil ve ko-
nuşma terapisi, gelişimsel gerilikler,
ergoterapi, özel öğrenme güçlüğü
ve aile eğitimi gibi kritik başlıklarda
güncel bilimsel yöntemler ele alındı.

ALANYA’NIN EĞİTİM
KALİTESİ TANITILDI

Feridun ve Perihan Özdeş, kongrede
yalnızca katılımcı olarak değil, aynı za-
manda Alanya’yı temsil eden eğitim

elçileri olarak da yer aldı. Özdeş çif-
ti, Özgün Kardelen Özel Eğitim Mer-
kezi’nin çalışma programları ve yıllara
dayanan tecrübesi hakkında mes-
lektaşlarına bilgi verdi. Kurumun
teknik donanımı ve uyguladığı eğitim
modellerinin, uluslararası katılımcı-
lar ve akademisyenler tarafından il-
giyle takip edildiği belirtildi.

“AMACIMIZ ÇOCUK-
LARIMIZA DÜNYA
STANDARTLARINI

SUNMAK”

Kongre dönüşünde değerlendirme-
lerde bulunan Psikolog Feridun Öz-
deş, “Bilim her gün yenileniyor. Biz de
Alanya’da hizmet verdiğimiz aileleri-
mize ve çocuklarımıza en güncel, en
doğru müdahale yöntemlerini sun-
mak adına bu tür uluslararası bu-
luşmaları çok önemsiyoruz” dedi.
Eğitim Uzmanı Perihan Özdeş ise
Alanya’nın adını böylesine nitelikli bir
bilimsel platformda duyurmaktan
büyük gurur duyduklarını belirterek,
kongrede edindikleri yeni bilgileri
merkezlerinin çalışma programları-
na entegre edeceklerini ifade etti. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya, okul sporlarında elde edilen
iki önemli başarıyla gururlandı. Bur-
sa’da düzenlenen Türkiye Boks

Şampiyonası’nda Nebahat Şifa Anadolu
İmam Hatip Lisesi öğrencisi Hakan Arda
Ilgın şampiyonluğa ulaşırken, Diyarba-
kır’da yapılan Muay Thai Türkiye Şam-
piyonası’nda Demirtaş Anadolu İmam
Hatip Lisesi öğrencisi Muhammed Akba-
ev bronz madalya kazandı.

BOKSTA TÜRKİYE 
ŞAMPİYONU OLDU

Okul Sporları kapsamında Bursa’da dü-
zenlenen Türkiye Boks Şampiyonası Genç
Erkekler 70 kilo kategorisinde mücadele eden
Nebahat Şifa Anadolu İmam Hatip Lisesi öğ-
rencisi Hakan Arda Ilgın, rakiplerini geride
bırakarak Türkiye şampiyonu oldu. Alanya
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, ilçeyi gurur-
landıran öğrenciyi tebrik ederek emeği ge-
çenlere teşekkür etti.

MUAY THAI’DE BRONZ
MADALYA KAZANDI

Bir diğer başarı ise Diyarbakır’dan geldi. Okul
Sporları kapsamında düzenlenen Muay Thai
Türkiye Şampiyonası gençler A-B kategorisin-
de mücadele eden Demirtaş Anadolu İmam Ha-
tip Lisesi öğrencisi Muhammed Akbaev, Tür-
kiye üçüncüsü olarak bronz madalyanın sahi-
bi oldu. Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, Mu-
hammed Akbaev’i de başarısından dolayı kut-
layarak destek verenlere teşekkür etti.

ALANYA’YI 
GURURLANDIRDILAR

Farklı branşlarda elde edilen bu dereceler,
Alanya’da okul sporlarına yönelik çalışmaların
meyvesini verdiğini ortaya koydu. İlçeyi ba-
şarıyla temsil eden öğrencilerin performan-
sı, eğitim camiasında da memnuniyet yarattı. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya İlçe Milli Eğitim Şube
Müdürü Selma Gök, “Gele-
ceğin Deha Ressam Çocukla-

rı” adlı serginin açılış programına ka-
tıldı. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsa-
mında düzenlenen sergi, tarihi sar-

nıçta yoğun katılımla gerçekleştiril-
di. Sergide, 9 öğrencinin emeğiyle
hazırlanan eserler ziyaretçilerin be-
ğenisine sunuldu. Açılış progra-
mında öğrencilerin sanatsal yete-
nekleri ve ortaya koydukları çalış-
malar ilgi gördü.

9 ÖĞRENCİNİN
ESERLERİ 

SERGİLENDİ

23 Nisan etkinlikleri çerçevesinde
hazırlanan sergide, çocukların
hayal gücü ve sanatsal bakış açı-
larını yansıtan çalışmalar yer
aldı. Tarihi sarnıcın atmosferin-
de açılan sergi, katılımcılardan da
ilgi gördü.

YOĞUN KATILIM
SAĞLANDI

Açılışa katılan Alanya İlçe Milli Eği-
tim Şube Müdürü Selma Gök, öğ-
rencilerin çalışmalarını inceleye-
rek emek verenleri tebrik etti. Et-
kinliğin, çocukların sanata yön-
lendirilmesi ve yeteneklerinin
desteklenmesi açısından anlam-
lı bulunduğu belirtildi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya İlçe Milli Eğitim Müdürü
Yusuf Yılmaz, Hüseyin Girenes
Fen Lisesi’nin Alanya Kültür

Merkezi’nde düzenlediği iki ayrı kül-
tür-sanat etkinliğinde öğretmen ve
öğrencilerle bir araya geldi. Yılmaz,
ilk olarak Hüseyin Girenes Fen Lisesi
öğretmen ve öğrencilerinin hazırla-
dığı karma resim sergisini ziyaret etti.
Yoğun katılımla gerçekleştirilen ser-
gide öğrencilerin eserlerini inceleyen
Yılmaz, çalışmalarda emeği bulunan öğ-
retmen ve öğrencilere teşekkür etti.

ALANYA KÜLTÜR MER-
KEZİ’NDE SAHNELENDİ

İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz,
daha sonra aynı okulun tiyatro topluluğu
tarafından hazırlanan “Ah Şu Gençler” te-
malı tiyatro gösterisini izledi. Alanya Kül-
tür Merkezi’nde sahnelenen gösteri, iz-
leyicilerden ilgi gördü. Program sonun-

da tiyatro ekibini tebrik eden Yılmaz, or-
ganizasyonda görev alan öğretmen, öğ-
renci ve katkı sunan herkese teşekkür etti.

SANAT VE KÜLTÜRE
DESTEK VURGUSU

Hüseyin Girenes Fen Lisesi’nin düzen-
lediği sergi ve tiyatro gösterisinin, öğ-
rencilerin sanatsal ve kültürel gelişimine
katkı sunduğu belirtilirken, etkinliklerin yo-
ğun katılımla gerçekleşmesi memnuniyet
yarattı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

HGFL’den sergi ve tiyatro gösterisi
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, Hüseyin Girenes Fen Lisesi
öğretmen ve öğrencileri tarafından Alanya Kültür Merkezi’nde düzenlenen
karma resim sergisi ile tiyatro topluluğunun hazırladığı “Ah Şu Gençler” adlı
gösteriye katıldı. Yılmaz, her iki etkinlikte de emeği geçenlere teşekkür etti.

Alanya’da okul sporlarında çifte gurur
Alanya’dan iki öğrenci, okul sporları kapsamında düzenlenen Türkiye şampiyonalarında
önemli dereceler elde etti. Nebahat Şifa Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencisi Hakan
Arda Ilgın, Bursa’da düzenlenen Türkiye Boks Şampiyonası’nda kendi kategorisinde Tür-
kiye şampiyonu olurken, Demirtaş Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencisi Muhammed
Akbaev ise Diyarbakır’daki Muay Thai Türkiye Şampiyonası’nda üçüncülük elde etti.

Eğitim elçileri Kuşadası’nda buluştu
Alanyalı uzmanlar Feridun ve Perihan Özdeş, Kuşadası’nda düzenlenen 9. Uluslararası Katılım-
lı Ulusal Disiplinlerarası Erken Çocuklukta Müdahale Kongresi’ne katılarak Alanya’nın özel eği-
tim alanındaki birikimini uluslararası platforma taşıdı. Özdeş çifti, kongrede hem güncel bilim-
sel yaklaşımları takip etti hem de Özgün Kardelen Özel Eğitim Merkezi’nin çalışmalarını anlattı.

“Geleceğin Deha Ressam Çocukları” sergisi açıldı
Alanya İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Selma Gök, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı kapsamında hazırlanan “Geleceğin Deha Ressam Çocukları” adlı serginin açılışına ka-
tıldı. Tarihi sarnıçta gerçekleştirilen sergide 9 öğrencinin eserleri sanatseverlerle buluştu.



Ziraat Bankası’nın bölge ve şube yö-
neticileri, Alanya Ticaret ve Sanayi
Odası’nı (ALTSO) ziyaret etti. Ziraat

Bankası Antalya Bölge Yöneticisi Recep
Özdemir, Bölge Satış Müdürü Uğur Kara-
bulut ve Alanya Şube Müdürü Ahmet Yü-
ceer, ALTSO Başkanı Eray Erdem ile Mec-
lis Başkanı Mehmet Kural tarafından ağır-
landı. Ziyarette, bölge ekonomisine katkı sağ-
layan finansal destekler, kredi imkanları ve
bankacılık hizmetleri üzerine değerlendir-
melerde bulunuldu. Görüşmede ayrıca

ALTSO üyeleri ile iş insanlarının finansmana
erişim noktasındaki talepleri, beklentileri ve
karşılaştıkları sorunlar da istişare edildi.

FİNANSMANA ERİŞİM
VE KREDİ İMKANLARI

GÖRÜŞÜLDÜ

ALTSO Başkanı Eray Erdem, ziyaret kap-
samında yapılan görüş alışverişinde, iş dün-
yasının güncel finansman ihtiyaçlarının ele
alındığını belirtti. Toplantıda, bölge eko-
nomisinin desteklenmesi adına bankacılık
hizmetlerinin önemi üzerinde duruldu.

ERDEM’DEN TEŞEKKÜR

Ziyaretin ardından değerlendirmede bu-
lunan Erdem, nazik ziyaretleri dolayısıyla
Ziraat Bankası heyetine teşekkür ederek,
kurumlar arasındaki iş birliğinin artarak
devam etmesini temenni ettiklerini ifa-
de etti.  (ÖZGÜR YILMAZ)
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Alanya Üniversitesi, Turizm Haf-
tası etkinlikleri kapsamında öğ-
rencilerini kentin tarihi değer-

leriyle buluşturmaya devam ediyor. Bu
kapsamda Turizm İşletmeciliği Bölü-
mü ile Turizm ve Otel İşletmeciliği
Programı (MYO) öğrencileri için Syed-

ra Antik Kenti’ne özel inceleme gezi-
si düzenlendi. Turizm sektörünün ge-
lecekteki temsilcilerini yerel değerlerle
buluşturmayı amaçlayan teknik gezi-
de, öğrencilere Turizm İşletmeciliği Bö-
lüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Nihan Si-
dar ile Turizm ve Otel İşletmeciliği

Program Başkanı Öğr. Gör. Dr. Tamer
Taşçı rehberlik etti.

KAZI EKİBİNDEN DE-
TAYLI BİLGİ ALDILAR

Syedra Antik Kenti’nde gerçekleştirilen

gezi, Syedra Antik Kenti Kazı Başkanı
Doç. Dr. H. Ertuğ Ergürer tarafından ko-
ordine edildi. Antik kent sahasındaki in-
celemelerde Kazı Başkan Yardımcısı
Uzman Sanat Tarihçisi Sercan Tuntay da
öğrencilere eşlik ederek kentin mimari
yapısı, sosyal yaşamı ve devam eden kazı

çalışmaları hakkında bilgi verdi.

TEORİK BİLGİ 
SAHADA PEKİŞTİ

Sabah saatlerinde Alanya Üniversite-
si Merkez Kampüsü önünden hareket
eden öğrenci grubu, Syedra Antik
Kenti’nin sütunlu caddelerini ve ha-
mam komplekslerini yerinde inceledi.
Gezi boyunca öğrenciler, destinasyon
yönetimi ve kültürel mirasın turizme
kazandırılması süreçlerini uygulama-
lı olarak gözlemleme imkanı buldu.

“ALANYA GÜÇLÜ 
BİR ARKEOLOJİK 

CAZİBE MERKEZİ”

Geziye ilişkin değerlendirmede bulunan bö-
lüm başkanları Dr. Öğr. Üyesi Nihan Sidar
ile Öğr. Gör. Dr. Tamer Taşçı, bu tür tek-
nik gezilerin öğrencilerin vizyonunu ge-
nişlettiğini belirterek, Alanya’nın yalnızca
bir sahil destinasyonu değil, aynı zaman-
da güçlü bir arkeolojik cazibe merkezi ol-
duğunu vurguladı.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya Üniversitesi tarihle buluştu
Alanya Üniversitesi, Turizm Haftası kapsamında Turizm İşletmeciliği Bölümü ile Turizm ve Otel İşlet-
meciliği Programı öğrencileri için Syedra Antik Kenti’ne teknik gezi düzenledi. Geziye katılan öğren-
ciler, bölgenin tarihi mirasını yerinde inceleme ve teorik bilgilerini sahada gözlemleme fırsatı buldu.

Alanya Ümit Altay Turizm
Mesleki ve Teknik Anadolu
Lisesi’nde düzenlenen 7.

Ulusal Geleneksel Turizm Hafta-
sı Yarışmaları, ödül töreniyle taç-
landı. Turizm alanında eğitim gö-
ren öğrencilerin bilgi, beceri ve ye-
teneklerini ortaya koyduğu orga-
nizasyon, yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. Okul yönetiminin
davetiyle düzenlenen törende,
yarışmalarda dereceye giren öğ-
rencilere ödülleri takdim edildi.
Programda, gençlerin turizm ala-
nındaki yetenekleri ve mesleki ge-

lişimleri öne çıkarken, eğitimci-
lerin katkıları da takdir topladı.

ÖĞRENCİLERİN
EMEĞİ 

ÖN PLANDAYDI

Törende, öğrencilerin hazırlıkları ve
ortaya koydukları çalışmaların,
Alanya’nın turizm geleceği açısın-
dan önemli bir değer taşıdığı vur-
gulandı. Yarışmala-
rın, gençlerin hem
mesleki donanımını
artırdığı hem de
sektöre daha güçlü
hazırlanmasına kat-
kı sunduğu ifade
edildi.

KATILIM-
CILARDAN

TEBRİK

Ödül törenine ka-
tılan davetliler, öğ-
rencileri başarıla-
rından dolayı teb-

rik ederken, organizasyonda eme-
ği geçen öğretmen ve idarecilere
de teşekkür etti. CHP Alanya İlçe
teşkilatı da programa katılarak öğ-
rencilerin emeği ve yaratıcılığının
önemine dikkat çekti. Turizm
kenti Alanya’da gerçekleştirilen
organizasyonun, gençlerin sektö-
re hazırlanması ve mesleki moti-
vasyonlarının artırılması açısın-
dan anlamlı bir etkinlik olduğu be-
lirtildi.  (KEMAL CENGİZ)

A
lanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi
Rafet Kayış Mühendislik Fakültesi
Dekanı Prof. Dr. Erhan Cengiz, Dekan

Yardımcıları Doç. Dr. İsmail Topçu ve Doç.
Dr. Sefa Yıldırım ile Fakülte Sekreteri Nev-
zat İnci, Alanya Ticaret ve Sanayi Odası’nı
ziyaret etti. ALKÜ heyeti, ALTSO Başkanı
Eray Erdem ile Meclis Başkanı Mehmet Ku-
ral tarafından ağırlandı. Gerçekleştirilen zi-
yarette, üniversite ile oda arasındaki iş bir-
liği imkanları masaya yatırıldı.

EĞİTİM VE NİTELİKLİ İNSAN
KAYNAĞI GÜNDEMDEYDİ

Görüşmede, eğitim alanındaki ortak ça-

lışma imkanlarının yanı sıra bilimsel ça-
lışmalar ve nitelikli insan kaynağının ge-
liştirilmesine yönelik başlıklar üzerinde fi-
kir alışverişinde bulunuldu. Üniversite ile
iş dünyası arasındaki bağın güçlendiril-
mesinin önemine dikkat çekilen ziyarette,
karşılıklı iş birliğinin geliştirilmesine yönelik
değerlendirmeler yapıldı.

ERDEM’DEN TEŞEKKÜR

ALTSO Başkanı Eray Erdem, nazik ziya-
retleri dolayısıyla ALKÜ Rafet Kayış Mü-
hendislik Fakültesi heyetine teşekkür
ederek, çalışmalarında başarı dilekleri-
ni iletti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Genç MÜSİAD Alanya Başka-
nı Miraç Selçuk ve yönetim
kurulu üyeleri, Alanya Ticaret

ve Sanayi Odası’nı ziyaret etti. Heyet,
ALTSO Başkanı Eray Erdem tara-
fından ağırlandı. Ziyarette, gençlerin
yenilikçi fikirleri, üretken bakış açıları
ve girişimcilik ruhuyla Alanya’nın
geleceğini inşa etmede büyük önem
taşıdığı vurgulandı. ALTSO Başkanı

Eray Erdem, genç girişimcilerin her
zaman destekçisi olduklarını belirte-
rek bu desteğin önümüzdeki süreç-
te de süreceğini ifade etti.

GENÇ GİRİŞİMCİLİK
VURGUSU

Eray Erdem, gençlerin Alanya’nın

ekonomik ve sosyal geleceğinde
önemli bir rol üstlendiğini belir-
terek, yenilikçi düşünce ve üret-
ken bakış açısının kent için değer
taşıdığını söyledi. Görüşmede,
genç iş insanlarının ortaya koy-
duğu projeler ve girişimcilik viz-
yonu üzerine değerlendirmelerde
bulunuldu.

ANLAMLI 
HEDİYE 

TAKDİM EDİLDİ

Ziyaret sırasında Genç MÜSİAD
Alanya heyeti tarafından ALTSO
Başkanı Eray Erdem’e, “tohum
saç, bitmezse toprak utansın” slo-
ganıyla anlamlı bir hediye takdim
edildi. Erdem de nazik ziyaretleri ve
anlamlı hediyeleri için Miraç Selçuk
ve yönetimine teşekkür ederek, ça-
lışmalarında başarılar diledi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/

ALKIN BİRİCİK)

Ümit Altay’da turizm haftası heyecanı
Alanya Ümit Altay Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi tarafından düzenlenen 7.
Ulusal Geleneksel Turizm Haftası Yarışmaları kapsamında ödül töreni gerçekleştiril-
di. Törende, öğrencilerin emekleri, yaratıcılıkları ve mesleki gelişimleri ön plana çıktı.

Genç MÜSİAD Alanya’dan ALTSO’ya ziyaret
Genç MÜSİAD Alanya Başkanı Miraç Selçuk ve yönetim kurulu üyeleri, ALTSO Başkanı Eray Er-
dem’i ziyaret etti. Görüşmede genç girişimciliğin Alanya’nın geleceğindeki rolü vurgulanırken,
Erdem gençlerin yenilikçi fikirleriyle kentin gelişiminde önemli bir yere sahip olduğunu söyledi.

Ziraat Bankası heyeti ALTSO’yu ziyaret etti
Ziraat Bankası Antalya Bölge Yö-
neticisi Recep Özdemir, Bölge Sa-
tış Müdürü Uğur Karabulut ve
Alanya Şube Müdürü Ahmet Yüce-
er, ALTSO Başkanı Eray Erdem ile
Meclis Başkanı Mehmet Kural’ı zi-
yaret etti. Görüşmede, finansal
destekler, kredi imkanları ve iş
dünyasının finansmana erişimde
yaşadığı sorunlar ele alındı.

ALKÜ Rafet Kayış Mühendislik Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Erhan Cen-
giz, dekan yardımcıları ve fakülte sekreteri, ALTSO Başkanı Eray
Erdem ile Meclis Başkanı Mehmet Kural’ı ziyaret etti. Görüşmede,
üniversite ile oda arasındaki iş birliği imkanları ele alındı.

ALKÜ Mühendislik Fakültesi’nden ALTSO’ya ziyaret
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Antalya Esnaf ve Sanatkârlar Odaları
Birliği (AESOB) Başkan Adayı Meh-
met Ali Alkan, seçim süreci kapsa-

mında günün ilk programında basın
mensuplarıyla kahvaltıda buluştu. Sa-
mimi bir ortamda gerçekleşen toplantı-
da gazetecilerin sorularını yanıtlayan Al-
kan, esnafın mevcut durumu ve birlik ya-
pısına ilişkin değerlendirmelerde bulun-
du. Kahvaltı programının ardından Mi-
mar Sinan Kongre Merkezi’nde düzen-
lenen lansman toplantısında projelerini

kamuoyuyla paylaşan Alkan, kapsamlı bir
vizyon ortaya koydu. Lansmanda yaptığı
konuşmada adaylık sürecine bakışını
anlatan Alkan, bunun sıradan bir seçim
yarışı olmadığını vurguladı.

YEPYENİ 
PROJELERİNİ 

AÇIKLADI

Antalya genelinde yaklaşık 110 bin es-

nafın beklentilerine cevap verecek
bir yapı kurmayı hedeflediklerini be-
lirten Alkan, “Odalar ne iş yapıyor?” al-
gısını ortadan kaldırmak amacıyla
yola çıktıklarını söyledi. Şeffaf ve ula-
şılabilir bir yönetim anlayışı oluştura-
caklarını ifade eden Alkan, AESOB
bünyesinde AR-GE, hukuk ve eğitim
birimlerinin kurulacağını açıkladı. Ay-
rıca sektörel komisyonlar ve Kadın Gi-
rişimciler Kurulu gibi yeni yapılarla ku-
rumsal gücün artırılacağını dile getirdi.
Dijitalleşme başlığında da önemli
adımlar planladıklarını belirten Al-
kan, “Esnafım Cebimde” uygulaması
ile AESOB TV projelerini hayata ge-
çirmeyi hedeflediklerini söyledi.

ESNAFIN EKONOMİK
GÜCÜNÜ ARTIRACAK

ADIMLAR

Mehmet Ali Alkan, esnafın ekonomik gü-
cünü artırmaya yönelik projelere de de-
ğindi. Yurtiçi ve yurtdışı fuar katılımları-
nın destekleneceğini, teknik gezilerle yeni
iş bağlantılarının kurulacağını belirten Al-

kan, “Esnaf Akademisi” ile eğitim alanında
da önemli adımlar atacaklarını ifade etti.
Turizm gelirlerinden esnafın daha fazla
pay alması gerektiğini vurgulayan Alkan,
turistin yalnızca otellere değil şehir mer-
kezine yönlendirilmesi gerektiğini belir-
terek, “Esnaf yaşasın ki Antalya yaşasın”
anlayışıyla hareket ettiklerini söyledi.

AHİLİK KÜLTÜRÜ 
VURGUSU YAPTI

Konuşmasında ahilik kültürüne de dik-
kat çeken Alkan, dayanışma, kardeş-
lik ve vefa temelinde yeni bir yönetim
anlayışı kuracaklarını belirtti. Sürecin
katılımcı bir anlayışla yürütüleceğini
ifade eden Alkan, esnafın her an ya-
nında olan bir birlik yapısı oluşturmayı
amaçladıklarını söyledi.

“HEP BİRLİKTE DAHA
GÜÇLÜ BİR ANTALYA

ESNAFI İÇİN”

Adaylık sürecinin bir makam hede-

finden ibaret olmadığını vurgulayan
Mehmet Ali Alkan, konuşmasını şu
sözlerle tamamladı: “Bu bir adaylık de-
ğil, bir değişim hareketidir. Bu bir vaat
değil, birlikte gerçekleştireceğimiz bir
yolculuktur. Hep birlikte daha güçlü
bir Antalya esnafı için yola çıktık.” 

 Özgür YILMAZ

Alkan: Bu bir adaylık değil, değişim hareketidir
Antalya Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkan Adayı Mehmet Ali Alkan, seçim süreci kapsamında düzenlediği programlarda hem basın mensuplarıyla bir araya
geldi hem de projelerini kamuoyuna anlattı. Alkan, adaylığını klasik bir seçim yarışı olarak görmediğini belirterek, “Bu bir adaylık değil, bir değişim hareketidir” dedi.

Türkiye Gazeteciler Konfede-
rasyonu Kocaeli İl Temsilcili-
ği’nin ev sahipliğinde 17-19

Nisan 2026 tarihleri arasında ger-
çekleştirilen 30. Başkanlar Kurulu
Toplantısı’nın sonuç bildirgesi açık-
landı. Bildirgede, medya sektöründeki
güncel gelişmeler, yerel basının eko-
nomik ve yapısal sorunları, basın öz-
gürlüğü ile dijital dönüşüm süreci
kapsamlı biçimde ele alındı. Toplan-
tının ardından yayımlanan bildirgede,
gazetecilik mesleğini tanımlayan ve
mesleki standartları belirleyen kap-
samlı bir yasal düzenlemenin bu-
lunmamasının sektörün en temel ya-
pısal eksikliklerinden biri olduğu vur-
gulandı. Mesleğe giriş kriterlerinin net
olmamasının gazeteciliğin denetimsiz
şekilde yapılmasına yol açtığı belirtilir-
ken, bunun mesleki niteliği düşürdüğü,
etik ihlalleri artırdığı ve kamuoyunun
doğru bilgiye erişimini olumsuz etkile-
diği ifade edildi.

GAZETECİLİK 
MESLEK YASASI 

ÇAĞRISI

Sonuç bildirgesinde, özellikle dijital
medyanın yaygınlaşmasıyla birlikte so-
rumsuz ve denetimsiz içerik üreti-
minde ciddi artış yaşandığına dikkat

çekildi. Bu nedenle gazetecilik mes-
leğini açık biçimde tanımlayan, mes-
leki yeterlilikleri ve etik ilkeleri be-
lirleyen, gazetecilerin haklarını ko-
ruyan bir meslek yasasının ivedilikle
çıkarılması gerektiği belirtildi. Ancak
bu düzenlemenin basın ve ifade öz-
gürlüğünü sınırlayan değil, güçlen-
diren bir anlayışla hazırlanması ge-
rektiği kaydedildi.

YEREL BASIN
EKONOMİK 

BASKI ALTINDA

Bildirgede yerel basının ekonomik
sürdürülebilirliği de geniş yer buldu.
Resmi ilan ve reklam gelirlerinin ye-
rel medya için hayati önemde oldu-
ğuna işaret edilirken, ilanların bir-
leştirilmesi, bazı ilanların yayın zo-
runluluğunun kaldırılması ve doğ-
rudan temin yöntemlerinin yaygın-
laşması nedeniyle gelirlerde ciddi
düşüş yaşandığı belirtildi. Kamuda ta-
sarruf uygulamalarıyla ilan hacminin
daralmasının yerel medya kuruluş-
larını daha kırılgan hale getirdiği, bir-
çok yayın organının kapanma riskiy-
le karşı karşıya bulunduğu ifade edil-
di. Ayrıca ilan ve reklamlardan alınan
yüzde 15’lik komisyon oranının da
sektörde önemli bir mali yük oluş-

turduğu vurgulandı.

İLAN SİSTEMİNDE
YENİ DÜZENLEME

İSTENDİ

TGK bildirgesinde, komisyon oran-
larının düşürülmesi, ilan kesme ce-
zalarının son çare olarak uygulanması
ve doğrudan temin yöntemlerinin
sınırlandırılması gerektiği belirtildi.
Bunun yanında ilanların yerel ba-
sında yayımlanma zorunluluğunun
genişletilmesi ve küçük ile orta ölçekli
yayın kuruluşlarını koruyacak adil,
dengeli bir ilan dağıtım sisteminin
oluşturulması çağrısı yapıldı.

BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ
VE DEZENFORMASYON

YASASI 
GÜNDEMDEYDİ

Bildirgede, basın ve ifade özgürlüğü
önündeki yasal ve fiili engellerin de-
mokratik toplum düzeni açısından
ciddi riskler oluşturduğu belirtildi.
Türk Ceza Kanunu ve Terörle Müca-
dele Kanunu’nda yer alan bazı hü-
kümler ile yoruma açık düzenlemele-
rin gazeteciler üzerinde baskı yarattı-

ğı, bunun da oto sansüre ve editoryal
bağımsızlığın zayıflamasına yol açtığı
ifade edildi. Gazetecilere yönelik so-
ruşturma ve davalarla ekonomik bas-
kı unsurlarının birleşmesinin sorunu
daha da derinleştirdiği belirtilirken,
mevzuatın evrensel hukuk normları-
na uygun hale getirilmesi, adil yargı-
lama ilkesinin gözetilmesi ve gazete-
cilerin haber kaynaklarını koruma
hakkının güvence altına alınması ge-
rektiği vurgulandı. Kamuoyunda “De-
zenformasyon Yasası” olarak bilinen
7418 sayılı kanunun da uygulamada
gazeteciler üzerinde baskı oluşturdu-
ğu ve tutuklamalara varan sonuçlar do-
ğurduğu kaydedildi. TGK, söz konusu
yasanın basın ve ifade özgürlüğünü en-
gellemeyecek şekilde yeniden ele alın-
masının kaçınılmaz olduğunu belirtti.

ARTAN MALİYETLERE
KARŞI DESTEK 

TALEBİ

Bildirgede, kağıt, baskı, enerji ve
personel giderlerindeki artışın özel-
likle yerel medya kuruluşları üzerin-
de ciddi baskı oluşturduğu ifade edil-
di. Resmi ilan fiyat artışlarının olum-
lu olmakla birlikte enflasyon karşı-
sında sınırlı etki yarattığı, yüksek
kredi faizlerinin finansmana erişimi

zorlaştırdığı ve mevcut destek me-
kanizmalarının yetersiz kaldığı be-
lirtildi. Bu nedenle yerel basına yö-
nelik düşük faizli kredi imkanlarının
artırılması, finansman maliyetleri-
nin düşürülmesi, kamu desteklerinin
genişletilmesi ve dijital dönüşüm ya-
tırımları için özel teşvik programla-
rının hayata geçirilmesi çağrısı yapıldı.

YEREL BASIN 
DEMOKRASİNİN 

TEMEL TAŞI

Sonuç bildirgesinin genel değerlen-
dirme bölümünde ise yerel basının
demokratik denetimin, toplumsal
bilgilendirmenin ve çok sesliliğin te-
mel unsuru olduğu vurgulandı. Eko-
nomik olarak zayıflayan ve yapısal so-
runlarla karşı karşıya kalan bir med-
ya ortamında kamuoyunun doğru
bilgiye erişiminin zarar gördüğü be-
lirtilirken, yerel denetim mekaniz-
malarının zayıflamasının demokratik
yapıyı da doğrudan etkilediği ifade
edildi. Türkiye Gazeteciler Konfe-
derasyonu, yerel basının güçlendiril-
mesi, basın özgürlüğünün güvence al-
tına alınması ve mesleki standartla-
rın yükseltilmesi adına tüm yetkilileri
sorumluluk almaya davet etti. 

 (HABER MERKEZİ)

Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu’nun Kocaeli’de düzenlenen 30. Başkanlar Kurulu Toplantısı’nın ardından
yayımlanan sonuç bildirgesinde, gazetecilik meslek yasası ihtiyacından yerel basının ekonomik çıkmazına, ba-
sın özgürlüğünden dijital dönüşüme kadar sektörün temel sorunları ve çözüm önerileri kamuoyuyla paylaşıldı.

TGK Kocaeli bildirgesinde medya sorunları sıralandı
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Çarşamba 22 Nisan 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

B SINIFI EHLİYETLİ,SRC VE PSİKO TEKNİK
BELGELERİ OLAN DAĞITIM ELEMANI VE

ÖN MUHASEBE’YE YARDIMCI 
BAY ELEMAN ALINACAKTIR

30.000 TL MAAŞ + SGK +ÖĞLEN YEMEĞİ
İŞİMİZ 12 AYLIKTIR 

PAZAR GÜNLERİ KAPALIYIZ.

TEL : 0242 514 33 33
GSM : 0533 962 90 70
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Çarşamba 22 Nisan 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 30 22 5 3 69 23 71
2.Fenerbahçe 30 19 10 1 68 30 67
3.Trabzonspor 30 19 8 3 57 32 65
4.Beşiktaş  30 16 7 7 54 36 55
5.Başakşehir 30 13 9 8 48 32 48
6.Göztepe  30 12 11 6 37 27 48
7.Samsunspor 30 10 12 8 36 39 42
8.Ç.Rizespor 30 9 10 11 41 41 37
9.Konyaspor 30 9 10 13 38 42 37
10.GazinatepFK 30 9 10 11 41 49 37
11.Kocaelispor 30 9 9 12 25 34 36
12.Alanyaspor 30 6 15 9 35 35 33
13.Kasımpaşa 30 7 10 13 29 41 31
14.Antalyaspor 30 7 7 16 30 49 28
15.Gençlerbirliği 30 6 7 17 29 44 25
16.Eyüpspor 30 6 7 17 22 44 25
17.Kayserispor 30 4 11 15 21 57 23
18.Karagümrük 30 5 5 20 27 53 20

TRENDYOL SÜPER LİG 31. HAFTA
24 Nisan 2026 Cuma
Başakşehir 20:00 Kasımpaşa
25 Nisan 2026 Cumartesi
Eyüpspor 14:30 Gaziantep FK
Kayserispor 17:00 Ç.Rizespor
Göztepe 20:00 Antalyaspor
26 Nisan 2026 Pazar
Gençlerirliği 14:30 Kocaelispor
Galatasaray 20:00 Fenerbahçe
27 Nisan 2026 Pazartesi
Alanyaspor 17:00 Samsunspor
Beşiktaş 20:00 F.aragümrük
Konyaspor 20:00 Trabonspor

TRENDYOL SÜPER LİG 30. HAFTA
17 Nisan Cuma
Antalyaspor 0-2 Konyaspor
Fenerbahçe 2-2 Ç.Rizespor
18 Nisan Cumartesi
F.Karagümrük 1-2 Eyüpspor
Kocaelispor 1-1 Göztepe
Gençlerbiliği 1-2 Galatasaray
19 Nisan Pazar
Kasımpaşa 1-0 Alanyaspor
Samsunspor 2-1 Beşiktaş 
Trabzonspor 1-1 Başakşehir
20 Nisan Pazartesi
Gaziantep FK 3-0 Kayserispor

NESİNE 3. LİG PLAY-OFF 
1. TUR

23 Nisan 2026 Perşembe
Etimesgut 15:00 Küçükçekmece
Mazıdağı Fosfat 15:00 Erciyes 38 FK
Bursa Yıldırım 17:00 Çorluspor 1947
Malatya Yeşilyurt 20:00 Silifke Bld.
24 Nisan 2026 Cuma
Fatsa Bld. 15:00 52 Orduspor
Ayvalıkgücü Bld. 17:00 Karşıyaka
Yozgat Bozok 20:00 Kdz. Ereğli Bld.
Balıkesirspor 20:00 Eskişehirspor

27 Nisan 2026 Pazartesi
Çorluspor 1947 16:00 Bursa Yıldırım
Küçükçekmece 16:00 Etimesgut
Erciyes 38 FK 20:00 Mazidağı Fosfat
Silifke Bld. 20:00 Malatya Yeşilyurt
28 Nisan 2026 Salı
Kdz. Ereğli Bld. 15:00 Yozgat Bozok
Eskişehirspor 20:00 Balıkesirspor
Karşıyaka  20:00 Ayvalıkgücü
52 Orduspor 20:00 Fatsa Bld. 

MORALLER SIFIR 

Ziraat Türkiye Kupası'nda çem-
ber daralıyor. Kupada son 16
maçlarının ardından çeyrek fi-

nal heyecanı yaşanıyor. Ligde düşü-
şe geçen Corendon Alanyaspor, Tür-
kiye Kupası Çeyrek Final maçı öncesi
oldukça moralsiz. Ligde oynanan
son maçta Kasımpaşa karşısında oy-
nanan vasat oyun, camiada tedir-
ginlik yarattı. Ligdeki olumsuz tablo
nedeniyle turuncu yeşilliler, kupa
mücadelesine moralsiz hazırlanıyor. 

MAÇ İSTANBUL'DA

Türkiye Kupası'nda adını Yarı Fi-
nal'e yazdırmak isteyen Corendon
Alanyaspor, hazırlıklarını bugün ya-
pacağı idmanla tamamlayacak. Tu-
runcu yeşilli takım, kupa maçı öncesi
son idmanı bugün sabah kendi tes-
islerinde yaptıktan sonra öğleden
sonra havayoluyla İstanbul'a gidecek.
Beşiktaş - Alanyaspor, Ziraat Türki-
ye Kupası Çeyrek Final mücadelesi
yarın (perşembe) 20.45'te oynanacak.  

 Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR ÇEYREK FİNAL MAÇI İÇİN İSTANBUL'A UÇTU

ALANYASPOR İSTANBUL YOLCUSU
Corendon Alanyaspor, Ziraat Türkiye Kupası Çeyrek Final mücadelesi için bugün uçakla İstanbul'a
gidiyor. Turuncu yeşilliler, yarınki maçta Beşiktaş'ı yenerek yarı finale yükselmek istiyor. 

MÜFTÜOĞLU: "HARİKA BİR 
BİSİKLET TURU YAPACAĞIZ" 

Bisiklet Federasyonu başkanı Emin Müftüoğlu, Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bi-
siklet Turu'nun ülkemizi tanıtacak harika bir organizasyon olacağını söyledi. 

Türkiye Bisiklet Fe-
derasyonu Başkanı
Emin Müftüoğlu,

61. kez düzenlenecek
Cumhurbaşkanlığı Tür-
kiye Bisiklet Turu hak-
kında önemli açıklama-
larda bulundu. Müftüoğ-
lu, İHA'ya yaptığı açıkla-
mada 4 Türk takımının
da pedal basacağı turun
harika bir organizasyon
olacağını belirtti.   

ÜLKEMİZİN
TANITIMI İÇİN

ÖNEMLİ 

Müftüoğlu, "Ülkemizi ve
yöremizi tanıtmakla ilgili
çok güzel bir TUR yapa-
cağımıza inanıyorum" di-
yerek, bu yılki etkinliğin

Türkiye’nin uluslararası
alanda tanıtımına büyük
katkı sağlayacağını vur-
guladı. 26 Nisan-3 Mayıs
2026 tarihleri arasında
gerçekleştirilecek olan bu
prestijli etkinlik, Çeş-
me’den başlayarak Anka-
ra’da sona erecek.

BAŞKENTTE
SONA ERECEK 

Müftüoğlu, bu yıl yarışın
Ankara’da final yapma-
sının önemine dikkat çe-
kerek, "Cumhurbaşkan-
lığı Külliyesi’nin önünde
başlayıp bitecek. Hem
Ankara’nın tanıtımı hem
de ülkemizin başkentin-
de bitirmek adına çok
güzel bir organizasyon
hazırlığı yapıyoruz" ifa-

delerini kullandı. Ayrıca,
23 takım ve 161 sporcu-
nun katılacağı bu yılki
TUR’da 4 Türk takımının
yer alacağını açıkladı.

YARIŞTAKİ 
YENİLİKLER

Bu yılki yarışta iki yokuş
etabının olacağını belirten
Müftüoğlu, "Son günden
önce Antalya’ya yaylaya çı-
kıyoruz, bu defa klasiği
tersine döndürdük" dedi.
Ayrıca, TUR’un turizm
açısından da büyük bir
katkı sağladığını vurgu-
layarak, ülkemizin tanıtı-
mına ve bisiklet sporunun
yaygınlaşmasına dair pro-
jelerinin devam edeceği-
ni sözlerine ekledi.  Er-
can YILDIRIM

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI 
ÇEYREL FİNAL

21 Nisan 2026 Salı
Konyaspor 20:30 Fenerbahçe
22 Nisan 2026 Çarşamba
Galatasaray 20:30 Gençlerbirliği
23 Nisan 2026 Perşembe
Samsunspor 18:45 Trabzonspor
Beşiktaş 20:45 Alanyaspor  

Alanyaspor Türkiye Kupası'nda karşılaşacağı Beşiktaş maçı için bugün İstanbul'a gidiyor 

Emin Müftüoğlu 
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